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                ПОПУЛЯРНЫЕ ЭКСКУРСИИ 

                                                                                                                        в БРАЗИЛИИ
Уважаемые гости нашего сайта, просим вас обратить внимание, что в связи с колебаниями курса  валют, все тарифы, опубликованные на сайте, являются ориентировочными и уточняются по конкретному запросу на определенные даты.
Обзорная экскурсия по Рио-де-Жанейро
Описание экскурсии:
Обзорная экскурсия по Рио-де-Жанейро – прогулка по историческому центру, осмотр основных достопримечательностей – церкви Канделярия, парка Фламенко, здания библиотеки, района Синеландия, муниципального театра, музея изобразительных искусств.
· Длительность: 3 часа

· Цена: $40.00

· Тип транспорта: пеший

Посещение деревни кабокло

Описание экскурсии:

Во время экскурсии Вы посетите деревню местных жителей – кабокло (caboclo), познакомитесь с их обычаями и повседневной жизнью.

· Длительность: 2 часа

· Цена: $40.00

· Тип транспорта: пеший

Обзорная экскурсия «Сокровища Сальвадора»

Описание экскурсии:

· Длительность: 4 часа

· Цена: $45.00

· Тип транспорта: пеший

Экскурсия на Сахарную Голову

Описание экскурсии:

Если вы когда-нибудь будете в Рио-де-Жанейро, обязательно погладьте ладошкой макушку «Сахарной головы». Сегодня это сделать довольно легко: фуникулер с шиком доставит вас на высоту этой горы – 396 метров. 

Первая остановка - на горе Урка, имеющей широкую смотровую площадку. Здесь можно перекусить в ресторане или баре. На самой горе Сахарная Голова расположена площадка поменьше, с нее открывается прекрасный вид на Рио, пляж Копакабана, залив, окрестные горы, острова в океане, мост Нитерой, статую Христа.

Длительность: 4 часа

Цена: $50.00

Тип транспорта: пеший

Экскурсия на холм Корковадо и в парк Тижука

Описание экскурсии:

Экскурсия начинается с поездки через территорию национального парка Тижука, одного из самых крупных городских парков в мире, где находится главный символ Рио-де-Жанейро - гора Корковадо. Получасовая поездка от подножия к вершине горы на мини-поезде, неспешно взбирающемся по склонам, поросшим буйной тропической растительностью. Небольшая прогулка по вершине Корковадо (710 м) с осмотром знаменитой 38-метровой статуи Христа, широко раскинувшего руки и словно парящего над городом. Свободное время на смотровой площадке, откуда Рио виден как на ладони. Обратный путь на мини-поезде.

· Длительность: 4 часа

· Цена: $60.00

· Тип транспорта: ж.д., пеший

Экскурсия в национальный парк Игуасу

Описание экскурсии:

Экскурсия с посещением каскада из 275 водопадов, венчает которые знаменитая Глотка Дьявола - настоящее природное безумие. В окрестностях водопадов создано несколько туристических маршрутов. Одним из наиболее незабываемых является поездка на экологическом поезде и затем пешая прогулка по мостику протяженностью около 1200 метров к смотровой площадке «Глотка Дьявола». Отсюда открывается завораживающая панорама на самый мощный и многоводный каскад водопада (150 м в длину, 700 м в ширину).

«Нижний маршрут» характеризуется более близким контактом с каскадами, над которыми нависают бесчисленные радуги, отраженные в миллионах брызг. В этой зоне расположен порт, откуда небольшие моторные лодки стартуют в увлекательное путешествие к водяным стенам каскадов. «Верхний маршрут» охватывает наиболее высокий сектор водопада – начало образования каскадов Игуасу.

· Длительность: 4 часа

· Цена: $80.00

· Тип транспорта: автобус, пеший

Ботанический сад в Рио.

Описание экскурсии:

Красивейшая часть Рио-де-Жанейро - пышная тропическая растительность, тенистые аллеи, фонтаны и небольшие озера. В Ботанических садах представлена разнообразная флора различных климатических поясов Бразилии, благодаря тому, что здесь смогли воссоздать естественные погодные условия для выращивания растений из разных регионов. Излюбленное место отдыха кариоки (жителей Рио), где можно погулять и полюбоваться прекрасной природой. Занимает несколько сотен гектаров, имеет более 7000 видов растений со всего мира.

История Ботанических садов начинается в 1808 г, с приездом Португальской Королевской семьи. По заказу принца DomJoao VI сад был спроектирован таким образом, чтобы в нем проходили первичную акклиматизацию и культивацию редкие виды растений, привезенные изВест Индии. Позже, сады назвали "Королевскими Садами" и "Королевскими Ботаническими Садами". В течение нескольких первых лет в сады допускалась только приближенная к Королевской семье знать, и лишь в 1822 г Dom Pedro I "открыл ворота" для всех граждан.

Стоимость экскурсии: около 60$ с человека.

Джип-сафари в Бразилии Игуасу.

Вам предоставляется уникальная возможность прокатиться на открытых джипах по улицам Рио-де-Жанейро, проехать по узким дорогам самого большого национального парка, расположенного в черте города, - леса Тижука, полюбоваться водопадом Тонэ, подняться на Китайскую Площадку, откуда открывается замечательный вид на город (экскурсия на полдня с опытным гидом).

Стоимость экскурсии: около 40$ с человека.

Экскурсия по музеям Сан-Паулу
Посещение музеев Сан-Паулу - это путешествие по истории самого яркого и большого города в Бразилии. Этот тур сквозь колониальные времена, императорский и республиканский период в жизни страны. Сочетание новейших тенденций и блестящие образцы прошлых веков. Вашему вниманию будут предложены великие шедевры: Портинари, Родена, Миро, Ди Кавальканти и многих других мастеров прошлых веков.

· Продолжительность экскурсии - 4 часа. 

· Ориентировочная стоимость экскурсии – 91 $

Шопинг - тур в Сан Пауло
Огромный город Сан Пауло лидирует по числу торговых центров. Многоэтажные гиганты, заполненные магазинами и бутиками разных марок: национальных, североамериканских и европейских образуют астрономическое пространство, сориентироваться в котором достаточно сложно.

· Длительность экскурсии – 4 часа 

· Ориентировочная стоимость - 81$

Посещение шопинг центра Барра

Барра – новый фешенебельный район Рио-де-Жанейро, который находится к югу от деловой и туристической части города. В переводе с португальского barra значит «край». 

В этом районе расположен крупнейший шопинг-центр со всей необходимой инфраструктурой – ресторанами, кинотеатрами, супермаркетами, бутиками одной цепочки, с единой ценовой политикой, что позволяет посетителям значительно экономить время и деньги. По соотношению цена/качество здешние товары оптимальны. В ходе экскурсии, Вы сможете совершить краткий обзор города. 

· Шопинг-центр открыт ежедневно с 10:00 до 22:00, в воскресенье с 15:00 до 21:00.

· Продолжительность экскурсии 5 часов.

Экскурсия на Ювелирную фабрику и салон

Вам предлагается посетить ювелирную фабрику и выставочный центр, где собрана богатейшая коллекция украшений из бриллиантов, изумрудов, топазов, турмалина, аметиста, аквамарина и других драгоценных камней.

· Ювелирные центры открыты ежедневно с 09:30 до 17:00, в субботу – до 14:00, выходной – воскресенье. 

· Продолжительность экскурсии 4 часа.

Экскурсия на острова бухты Тодос ос Сантос

Экскурсия на острова бухты Тодос ос Сантос позволит в деталях ознакомиться с манговым раем тропических широт.

Бухта Тодос ос Сантос, на берегах которой расположен Сальвадор - самая большая в Бразилии.

· Экскурсия продолжается 8 часов, в нее включен обед.

· Ориентировочная стоимость экскурсии - 110 $.

